
Lot Number Description Price inc. Premium (ZAR)

2
A Persian Hand Knotted Silk Base Part Silk Turkaman Yamut Rug, 161 x 

120
7,840

4
A Hand Knotted Pure Silk Turkish Hereke Rug with Gold Plated Threads, 

165 x 102
22,400

5 A Persian Hand Knotted Golpayegan Carpet, 390 x 283 7,840

6 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 220 x 110 1,120

7 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 320 x 217 4,480

8 A Persian Hand Knotted Hamadan Runner, 300 x 105 2,912

9 A Hand Knotted Chinese Carpet, 266 x 183 2,800

10 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 382 x 290 7,616

11 A Persian Hand Knotted Hamadan Rug, 178 x 105 1,568

12 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 302 x 168 3,584

13 A Persian Hand Knotted Tabriz Rug, 182 x 140 2,912

14 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 334 x 226 10,080

15 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 190 x 105 1,792

17 A Persian Hand Knotted Hamadan Rug, 195 x 100 1,680

18 A Persian Hand Knotted Hamadan Runner, 315 x 118 4,032

19 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 415 x 305 7,168

20 A Persian Hand Knotted Hamadan Runner, 307 x 102 4,256

21 A Persian Hand Knotted Tabriz Rug, 188 x 130 3,808

22 A Persian Hand Knotted Najafabad Carpet, 385 x 290 9,632

25 A Persian Hand Knotted Turkeman Carpet, 365 x 205 2,912

26 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 350 x 270 8,512

27 A Persian Hand Knotted Hamadan Rug, 157 x 95 1,568

28 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 331 x 247 5,600

29 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 215 x 125 1,792

30 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 408 x 300 11,200

31 A Persian Hand Knotted Hamadan Runner, 315 x 106 2,800

32 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 368 x 278 5,600

33 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 225 x 134 1,344

34 A Persian Hand Knotted Joshegan Rug, 135 x 115 1,792

35 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 390 x 285 7,168

36 A Persian Hand Knotted Moosel Carpet, 295 x 160 4,256

37 A Persian Hand Knotted Najafabad Carpet, 383 x 309 7,840

38 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 345 x 306 7,840

39 A Persian Hand Knotted Joshegan Rug, 205 x 140 3,136

40 A Persian Hand Knotted Beluchi Carpet, 280 x 127 2,912

41 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 377 x 305 6,048

42 A Persian Hand Knotted Meymeh Rug, 213 x 140 3,360

43 A Persian Hand Knotted Moosel Runner, 300 x 110 1,456

44 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 375 x 283 8,064

45 A Persian Hand Knotted Moosel Rug, 160 x 105 1,568

46 A Persian Hand Knotted Hamadan Runner, 320 x 110 2,464

47 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 300 x 205 6,496

48 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 370 x 280 7,616

49 A Persian Hand Knotted Joshegan Rug, 210 x 132 2,016

50 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 294 x 190 4,480

51 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 328 x 217 5,600

52 A Persian Hand Knotted Azari Runner, 329 x 110 1,344

53 A Persian Hand Knotted Turkaman Rug, 176 x 121 3,136

54 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 318 x 205 4,704

55 A Persian Hand Knotted Beluchi Carpet, 281 x 130 2,912

56 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 183 x 116 2,912
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57 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 340 x 236 5,600

58 A Persian Hand Knotted Beluchi Wide Runner, 290 x 136 1,456

59 A Persian Hand Knotted Turkaman Carpet, 292 x 196 4,480

60 A Persian Hand Knotted Joshegan Rug, 213 x 135 2,912

61 A Persian Hand Knotted Beluchi Runner, 230 x 105 1,792

62 A Hand Knotted Afghan Carpet, 295 x 206 2,912

63 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 299 x 200 5,152

64 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 146 x 88 1,008

65 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 324 x 175 4,480

66 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 220 x 117 1,456

67 A Persian Hand Knotted Najafabad Carpet, 290 x 196 5,824

68 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 304 x 207 4,928

69 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 212 x 118 3,136

70 A Persian Hand Knotted Bakhtiari Carpet, 287 x 165 6,496

71 A Persian Hand Knotted Joshegan Runner, 317 x 110 2,240

72 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 318 x 240 5,600

73 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 248 x 122 2,240

74 A Persian Hand Knotted Meymeh Carpet, 375 x 290 8,960

75 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 230 x 125 3,808

76 A Persian Hand Knotted Kashmar Carpet, 385 x 295 6,496

77 A Persian Hand Knotted Beluchi Runner, 283 x 125 2,240

78 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 406 x 304 11,200

79 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 377 x 277 7,840

80 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 115 x 85 784

81 A Persian Hand Knotted Meshkin Runner, 325 x 92 3,136

82 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 345 x 242 6,720

83 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 200 x 117 1,680

84 A Persian Hand Knotted Shiraz Carpet, 278 x 194 2,240

85 A Persian Hand Knotted Joshegan Rug, 225 x 140 3,360

86 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 430 x 293 7,840

87 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 237 x 122 2,240

88 A Persian Hand Knotted Joshegan Carpet, 255 x 155 1,680

89 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 420 x 289 10,080

90 A Hand Knotted Afghan Rug, 176 x 204 1,008

91 A Persian Hand Knotted Turkaman Rug, 125 x 85 1,568

92 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 285 x 202 4,032

93 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 288 x 280 5,600

94 A Persian Hand Knotted Meymeh Rug, 200 x 100 2,240

95 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 380 x 290 8,960

96 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 190 x 100 1,904

97 A Persian Hand Knotted Kashmar Carpet, 393 x 292 13,440

98 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 128 x 85 896

99 A Persian Hand Knotted Najafabad Carpet, 424 x 297 8,960

100 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 367 x 256 5,600

Lot Number Description Price inc. Premium (ZAR)

103
Pierre De Villiers (SA 1921 - 2004) Oil, Dullstroom Cosmos, Signed, 40 x 

71
1,680

105 Denzil Herring (SA 1940 - 2008) Oil, Still Life, Signed, 60 x 45 1,568

106
Ercole Margrotti (Italian 1890 - 1958) Oil, A Figure Seated Outside a Villa, 

Signed, 48 x 38
1,456

107

Richard Rennie (SA, born 1932) 2 x Watercolours, Extensive Landscapes, 

Signed, 42 x 66 & 31 x 43 plus Pauline Tate (SA, born 1922) Watercolour, 

The Flay, Signed, 32 x 49

1,680

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATERCOLOURS, ETCHINGS AND LITHOGRAPHS
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108
Hennie Niemann (SA, born 1941) Watercolour, Trees, Signed & Dated 

'88, 23 x 31
1,680

109
Hennie Niemann (SA, born 1941) Monotype, "Nude", Signed Titled & 

Dated '10, 25 x 33
1,680

112
Gawie Cronje (SA 1930 - 2007) Oil, Landscape Cottage and Dam, Signed, 

60 x 90
3,360

113
Nathaniel Mokgosi (SA, born 1946) Mixed Media, "The Fallen Adam", 

Signed & Dated '85 Titled Verso, 50 x 34
2,240

114
*** (British School 20th C) Textured Oil, Ships in Harbour, Indisctinctly 

Signed with Monogram, 60 x 80
2,912

115
Hennie Niemann (SA, born 1941) Monotype, "Sunday", Signed Titled & 

Dated '10, 33 x 25
2,240

116
Hennie Niemann (SA, born 1941) Charcoal, "Violinist", Signed Titled & 

Dated '85, 30 x 36
2,688

118
Hennie Niemann (SA, born 1941) Mixed Media, "Arab", Signed Titled & 

Dated '82 in Pencil, 15 x 20
2,576

119 George Boys (SA 1930 - 2014) Oil, Still Life, Signed, 50 x 34 2,912

120
Hennie Niemann (SA, born 1941) Monotype, "The Gaze", Signed Titled & 

Dated '06, 29 x 31
2,912

121
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Charcoal, Self Portrait, Signed & 

Dated 1968, 40 x 30
4,256

123
Edward Roworth (SA 1880 - 1964) Oil, "Sunshine's Shadow", Signed & 

Dated 1949, 62 x 74
2,240

124
Gladstone Solomon (SA 1880 - 1965) Oil, "Voortrekker Noointjie", Signed 

& Dated 1957 Titled Verso, 92 x 51
2,464

125
John Smith (SA, born 1944) Oil, "Veld Flowers - Vicinty  Mooi River", 

Signed Titled & Dated 1989 Verso, 75 x 113
3,584

126
Hennie Niemann (SA, born 1941) Oil Sketch, Still Life, Signed & Dated 

'09, 20 x 24
4,480

127 Carlo Sdoya (SA 1914 - 1996) Oil, Seascape, Signed, 40 x 50 6,720

128
Anton Van Wouw (SA 1862 - 1945) Bronze Bas-relief Panel, "Women's 

Memorial", circa 1910, 13 x 28
19,040

129
Marie Vermeulen Breedt (SA, born 1954) Mixed Media, "Marabastad 

Pretoria", Signed Titled & Dated '85, 42 x 57
4,480

130 Wessel Marais (SA 1935 - 2009) Oil, Arniston Cottages, Signed, 30 x 60 5,600

131
Michael Albertyn (SA, born 1938) Oil, Mountain Gorge Landscape, 

Signed, 60 x 90
6,944

133
Anton Benzon (SA, born 1944) Oil, Midlands Lake Landscape, Signed, 40 

x 60
7,168

134
Hennie Niemann (SA, born 1941) Oil Sketch, Clown, Signed & Dated '16, 

29 x 21
4,928

136
Errol Boyley (SA 1913 - 1993) Oil, Landscape with Farm Buildings, 

Signed, 17 x 22
6,720

137
Cecil Thornley Stewart (SA 1881 - 1967) Oil, Bushveld Landscape, 

Signed, 65 x 90
5,376

139
Herbert Herold Coetzee (Oil 1921 - 2008) Oil, "Japonicas" Signed & Dated 

'95 Titled Verso, 52 x 44
7,840

140 Zakkie Eloff (SA 1925 - 2004) Watercolour, Blesbok, Signed, 60 x 70 7,840

141
Herbert Herold Coetzee (Oil 1921 - 2008) Oil, "Stillewe", Signed & Dated 

'98 Titled Verso, 40 x 45
7,840

142
Herbert Herold Coetzee (Oil 1921 - 2008) Oil, "Suburban Landscape", 

Signed & Dated '95 Titled Verso, 50 x 58
8,736

144
Dante Ruben (SA, born 1962) Oil, "After a Long Day", Signed & Titled, 50 

x 40
8,512

145
Anton Van Wouw (SA 1862 - 1945) Bronze, Barry Hertzog, Signed, 34cm 

inc. base
12,320
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146
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Watercolour, "Mosque Green Tower 

District Six", Signed & Dated 1970, 22 x 28
7,840

149
Gerhard Batha (SA, born 1937) Oil, Landscape with Cottage, Signed, 76 x 

101
8,288

151
Marie Vermeulen (SA, born 1954) Oil, "Die Hengeloggend - In Die Net", 

Signed & Dated 2009 Titled Verso, 61 x 51
8,960

152
Dante Ruben (SA, born 1962) Oil, "Girl at Fishing Village", Signed & Titled 

Verso, 50 x 60
13,440

153
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Watercolour, District Six, Signed & 

Dated 1969, 25 x 35
11,200

154 Danie Smith (SA, born 1971) Oil, Cows in a Meadow, Signed, 50 x 75 15,680

157 W.H. Coetzer (SA 1900 - 1983) Oil, Still Life Roses, Signed, 50 x 60 22,400

160
Clement Serneels (SA 1912 - 1991) Oil, Sienna Town Square, Signed, 60 

x 78
44,800

161

Vladimir Griegorov Tretchikoff (SA 1913 - 2006) Oil, "The Charcoal 

Forest", Signed, 86 x 96 plus a copy of  "Tretchikoff - The People's 

Painter" by Andrew Lamprecht

224,000

163
Maurice Van Essche (SA 1906 - 1977) Oil, Still Life, Signed & Dated '47 

Provenance Alex Van Essche, 40 x 44
70,000

165

Alexis Preller (SA 1911 - 1975) Oil, The Constellation, Signed & Dated 65 - 

 item 121 of "Alexis Preller Retrospective - Pretoria Art Museum 1972",  91 

x 101

436,800

169 J. van Os (Dutch 1744 - 1808) Oil, Interior Scene, , 70 x 60 39,200

170 Frans Oerder (SA 1867 - 1944) Oil, Still Life with Flowers, Signed, 30 x 40 42,560

171
Lucky Sibiya (SA 1942 - 1999) Carved Painted & Incised Wood Panel, 

Abstract, Signed, 80 x 50
24,640

173
James Thackwray (SA 1919 - 1994) Oil, Cape Malay Figures, Signed & 

Dated '81, 44 x 60
31,360

174
Hugo Naude (SA 1868 - 1941) Oil, "Caledon", Authenticated & Titled 

Verso, 24 x 20
30,240

175
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Mixed Media, "Kestel OVS", Signed, 

38 x 50
8,400

176 Marie Vermeulen Breedt (SA, born 1954) Oil, Reflection, Signed, 60 x 90 11,200

179
Herbert Herold Coetzee (Oil 1921 - 2008) Oil, "Bolandse Berge" Signed & 

Dated '06 Titled Verso, 50 x 60
8,960

180
Herbert Herold Coetzee (Oil 1921 - 2008) Oil, "Blomme in Wit Vaas", 

Signed & Dated '02 Titled Verso, 40 x 44
7,840

183
Hennie Niemann (SA, born 1941) Oil Sketch, A Girl with a Flower, Signed 

& Dated '16, 18 x 16
4,704

184
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Mixed Media, Portrait of a Man, 

Signed, 40 x 25
4,256

185
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Pastel, Roosters, Signed & Dated 

1960, 30 x 43
10,528

187
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Pencil Sketch, Nude, Signed, 49 x 

32
2,800

189 Jan Dingemans (SA 1921 - 2001) Oil, Still Life Flowers, Signed, 46 x 38 3,024

190
Sir William Russel Flint (Scottish 1880 - 1969) Photo-Lithograph, "Festive 

Preparations Monasque", Signed in Pencil, 44 x 60
2,688

191
Hennie Niemann (SA, born 1941) Monotype, "Fishermen", Signed Titled & 

Dated '06 in Pencil, 24 x 20
2,240

192
Hennie Niemann (SA, born 1941) Watercolour, Cottages Amongst Trees, 

Signed & Dated '82, 17 x 22
2,240
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193
Frans Oerder (SA 1867 - 1944) Conti Drawing, Roses, Signed & Dated 

1905, 14 x 22
2,240

194
Ivanonia Roworth (SA 1880 - 1964) Oil, Mountain Landscape with Cape 

Dutch Cottage, Signed, 40 x 50
2,016

195
Barbara Ploner (SA, born 1946) Oil, Landscape with Figures & Goats, 

Signed, 75 x 110
2,128

196 Mark Enslin (SA 20th C) Oil, Wild Dog, Signed & Dated '78, 65 x 85 2,464

198
Henry Bredenkamp (SA, born 1935) Oil, Country Road, Signed & Dated 

'87, 25 x 60
1,344

199
Pierre De Villiers (SA 1921 - 2004) Oil, Elephant Watering Hole, Signed, 

44 x 59
1,344

200 Jeanette Dykman (SA, born 1938) Oil, Still Life Roses, Signed, 60 x 30 1,232

201 K.J. Faure (SA 20th C) Oil, , SIgned, 60 x 90 1,008

208
Cecil Higgs (SA 1898 - 1986) Pencil Sketch, Young Boy, Signed with 

Initials, 24 x 15
1,008

209
Cecil Higgs (SA 1898 - 1986) Pencil Sketch, Portrait, Signed with Initials, 

42 x 34
1,568

210
Roy Taylor (SA 1919 - 2000) Oil, "Vulture's Rock Natal", Signed Titled 

Verso, 14 x 19
1,792

211 Wallace Hulley (SA, born 1931) Oil, Figure and Donkey, Signed, 29 x 21 4,032

212 Louis Audie (SA, born 1935) Oil, Landscape, Signed, 23 x 31 1,120

214 Kobus van Schalkwyk (SA 20th C) Oil, Fishing Boats, Signed, 25 x 25 1,008

215 Natasha Barnes (SA, born 1969) 2 x Oils, Still Lifes, Signed, 22 x 17 each 896

216 Theronda Hoffman (SA 20th C) Oil, Still Life Flowers, Signed, 70 x 92 1,120

217
John Smith (SA, born 1944) Oil, Landscape with Trees, Signed, 11 x 19 

plus 3 other Oils
896

218
Izak Benjamin (SA, born ) Watercolour, "This One Has No Name", Signed 

Titled & Dated 2011, 27 x 19
1,456

222
Hedley Churchward (SA 20th C) 2 x Watecolours, River Landscapes, 

Signed & Dated 1915 & 1916, 15 x 35 each unframed
1,680

224
Izak Benjamin (SA, born ) Watercolour, "Slow Recovery", Signed Titled & 

Dated 2011, 19 x 27
1,456

225 At Botha (SA 20th C) 2 x Oils, Clowns, Signed, 30 x 20 each 1,568

228 Louis Repsold (SA, born 1948) 10 x Oils, Various, Signed, 10 x 14 each 2,016

230 Jack Lugg (SA, born 1924) Oil, Cat, Signed & Dated '63, 13 x 15 1,568

231
H.G. Van Aswegen (SA 20th C) 2 x Oils, Arniston Cottages, Signed, 15 x 

30 each
1,456

233 Mark Enslin (SA 20th C) Oil, Still Life Flowers, Signed & Dated '99, 58 x 44 1,680

234
Denzil Herring (SA 1940 - 2008) Oil, Still Life Books & Violin, Signed, 60 x 

90
2,128

235
Roy Peter Reynolds (British, born 1929) Watercolour, "Regina Maris", 

Signed & Dated 1986, 48 x 62
2,912

236
Roy Peter Reynolds (British, born 1929) Watercolour, "Alabama", Signed 

& Dated 1986, 48 x 62
2,688

239
Sonja Nel (SA 20th C) Oil, "Still Life with Lamp", Signed Titled Verso, 40 x 

35
2,240
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240
Sonja Nel (SA 20th C) Oil, "Still Life with Books", Signed Titled & Dated 

2014 Verso, 45 x 40
2,240

242
Gabriel De Jongh (SA 1913 - 2004) Watercolour, Table Mountain, Signed, 

35 x 45
3,360

243 Wessel Marais (SA 1935 - 2009) Oil, Arniston Cottages, Signed, 36 x 50 3,360

244 Carla Bosch (SA 20th C) Oil, Landscape, Signed, 60 x 90 4,928

245 W.H. Coetzer (SA 1900 - 1983) Pastel, Flower, Signed, 33 x 30 7,280

247
Casey Van Der Leek (SA 20th C) Oil, Mountain Landscape, Signed, 60 x 

90
5,152

248 Izak Benjamin (SA, born ) Acrylic, "Lamp", Signed, 75 x 100 unframed 5,600

250 Branko Dimitrov (SA, born 1959) Oil, Abstract City Scene, Signed, 30 x 50 8,512

251
James Thackwray (SA 1919 - 1994) Oil, "Coloured Women with Fish", 

Signed Titled Verso, 26 x 22
5,600

254
Gerhard Batha (SA, born 1937) Oil, Still Life Flowers, Signed & Dated 

2009, 70 x 97
6,048

256 Gerhard Batha (SA, born 1937) Oil, Farm Landscape, Signed, 60 x 90 7,168

259
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Pastel, Self Portrait, Signed & Dated 

1996, 38 x 24
10,080

261
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Portfolio of 15 Linocuts, Various, 

Signed in Pencil, approx. 25 x 33 each
20,160

262
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Portfolio of 15 Linocuts, Various, 

Signed in Pencil, approx. 25 x 33 each
19,600

263
Malangatana Valente Ngwenya (Mozambican 1936 - 2011) Oil, Abstract 

Figures, Signed & Dated 1998, 76 x 56
28,000

265 Portchie (SA, born 1963) Oil, Still Life Flowers, Signed, 80 x 64 33,600

266
Alexander Rose-Innes (SA 1915 - 1996) Pastel, Self Portrait, Signed, 49 x 

32
50,400

267
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Oil, De Villiers Street, Signed & 

Dated 1979, 30 x 40
76,835

268
Neville Lewis (SA 1895 - 1972) Oil, "Farm Worker with White Headscarf", 

Signed Titled Verso, 34 x 24
53,760

Lot Number Description Price inc. Premium (ZAR)

302 An Imbuia Bookshelf, 94 x 76 x 30 1,120

303 An Imbuia Bookshelf Circa 1930, 94 x 76 x 30 1,120

307 A 19th C French Walnut Planter, 90 x 60 x 60 4,480

309 A Victorian Piano Stool, 50 x 34 1,344

311 A Set of Six Mahogany Regency Dining Chairs Circa 1815, 86 x 46 x 53 7,840

312 A Pair of Art Deco Armchairs, 84 x 75 x 55 4,928

313 A Set of Six Mahogany Regency Dining Chairs Circa 1815, 85 x 44 x 52 7,840

315 A Chinese Chest of Drawers, 94 x 100 x 50 4,032

320 A Carved Monks Bench, 89 x 64 x 52 2,688

321 A Grandfather Clock, A/F, 206 x 56 x 31 4,480

322 A Mappin & Webb Grandmother Clock, A/F, 175 x 34 x 23 4,480

324 A Double Decker Plant Stand/Pedestal, 89 x 32 x 32 896

328 A Revolving Leather Captain's Chair, 83 x 65 x 60 6,048

269 - 294   &   297 - 300 No Lots

ANTIQUE & 20TH CENTURY FURNITURE
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329
A Mid-20th C Ornately Carved Walnut Marble-Topped Pedestal, 92 x 40 

diameter
2,240

330 A Mahogany Corner Cabinet, 180 x 80 x 43 3,808

333 An Inlaid Marble-Topped French Cabinet, 102 x 102 x 42 6,944

Lot Number Description Price inc. Premium (ZAR)

401
A Hallmarked Silver Coffee Pot by Thomas Wigan of London, 1787, total 

weight 850g
28,000

402
A Hallmarked Silver Cocktail Shaker with 6 Mixing Recipes by Suckling 

Ltd. of Birmingham, 1934, total weight 822g
29,120

403
A Pair of Late 20th Century Italian .800 Hallmarked Silver Candelabra, 

total weight 1524g each
33,600

404
An 84 Piece Hallmarked Silver Cutlery Set, Queen's Pattern, Circa 1830, 

total weight 6500g
168,000

405
A Hallmarked Silver Trophy by Edward, John & William Barnard of 

London, circa 1850, total weight 912g
22,400

406
A Hallmarked Silver Claret Jug by George Fox, London, 1871, total weight 

1028g
26,880

407
A Set of Three Hallmarked Silver Vases by Walker & Hall, Sheffield, 1903, 

total weight 796g
13,440

408 A Pair of Bronze Empire 2-Arm Candelabra, 30cm each 11,200

409
A 3 Piece Hallmarked Silver Bachelors Tea Set by John Millward Banks of 

Chester, 1899, total weight 572g
9,520

410 A Pair of WMF Silver Plated Candlesticks Circa 1900, 1,344

411 An Oak Edwardian Tantalis Circa 1900, 4,256

420

A Collection of Jewellery including Pendants, Earrings, Opal, Mabe, Blue 

Stones, Tourmaline, Victorian Cut Diamonds and Golden Citrines, total 8 

items

3,360

428
A 9kt White Gold Ladies Ring set with 2 Blue Sapphires totalling 0.4cts 

and 3 Brilliant Cut Diamonds totalling 0.38cts, total weight 2.8g
6,160

430
A Sterling Silver Pendant set with a 1.25ct Oval Tanzanite and 35 White 

Zirconia, total weight 3.1g
2,464

431
A Pair of Sterling Silver Earrings set with 2 Oval Tanzanites totalling 

2.25cts and 70 White Zirconia, total weight 3.3g
5,152

434
An Impressive 9kt White & Yellow Gold Bracelet set with 71 Princess Cut 

Diamonds totalling 3.1cts, total weight 36.3g
40,320

436 A Jydsk Pillar Telephone Circa 1920 1,680

439 4 Boxed Canteens of EPNS & Other Cutlery 2,240

440
A 19th Century Persian Hand Written Manuscript with Watercolour 

Illustration, 29 x 20
1,680

441
A 19th Century Persian Hand Written Manuscript with Watercolour 

Illustration, 29 x 20
1,680

442 A 22 Piece Royal Albert "Cotswold" Tea Set 2,912

443 A 21 Piece Royal Albert "Dimity Rose" Part Tea Set 2,128

444 A Pair of Antique Noritake Vases 1,680

445 A 20th Century Chinese Carnelian Agate Crab 2,240

449 A Boxed 1988 1/4 Krugerrand 5,152

455 A Mounted 1898 Gold Kruger Ponde 5,376

456 A Mounted 1988 1/4 Gold Krugerrand 5,824

459 A Pair of 19th Century Staffordshire Figurines 1,680

462 A Royal Doulton "Stitch in Time" Figurine 1,120

463 A Murano Glass Cockerel 560

464 A Victorian Stained Glass Vase 560

465 A Murano Glass Angel Fish 672

466 A Crystal Vase plus a Crystal Perfume Bottle 672

468 A Murano Blue Glass Dolphin 448

COLLECTABLES

341 - 400 No Lots
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469 A Pair of Egyptian Papyrus 560

471 A Small Victorian Compote 336

472 A Beswick Jug 336

473 A Murano Red Glass Dolphin 672

474 A Murano Orange Glass Swan 448

475 A Capodimonte Urn plus a Candle Holder 672

476 An Art Deco Hermes Clock, A/F 1,120

478 A Collection of 17 Wall Plates 896

479 A Royal Doulton "Mendicant" Figurine 1,008

489 Guillermo Forchino (Argentinian, born 1952) Clay, Nurse, Signed, 48cm 1,680

494 Guillermo Forchino (Argentinian, born 1952) Clay, Doctor, Signed, 44cm 1,792

495
Guillermo Forchino (Argentinian, born 1952) Clay, Fisherman, Signed, 

43cm
1,680

497 A French Spelter of a Man and a Horse, 30cm 1,008

498 A Cyrano Mantle Clock, A/F 1,232

499 A Pair of Jadeite Trees, 37cm each 1,568

501 A Murano Red Glass Swan 448

502 A Pair of Jadeite Trees, 29 & 21cm 1,008

503 A Glazed & Painted Floral Vase, 25cm 1,568

504 A Clarice Cliff Bowl, 12cm 1,008

END OF SALE
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